



MINT OF
POLAND

SINCE 1766

ИМПЕРАТОРСКИЕ ЯЙЦА ФАБЕРЖЕ

Монетный двор Польши представляет серию монет, посвящённую неподражаемым Императорским яйцам Фаберже. Первой монетой серии было «Коронационное яйцо», вторая монета представляет «Яйцо с ландышами», третья – «Яйцо с листьями клевера», четвёртая монета - «Яйцо с анютиными глазками». Царь Николай II подарил его в 1899 году своей матери - императрице Марии Федоровне.

СЕРИЯ

ЯЙЦО С АНЮТИНЫМИ ГЛАЗКАМИ

РЕВЕРС:

В центральной части — стилизованное изображение оригинального «Яйца с анютиными глазками» с фиолетовым цирконом. Вверху, по краям — название серии на английском языке : IMPERIAL FABERGÉ EGGS (Императорские яйца Фаберже). Фон реверса монеты составляет цветочный орнамент.

АВЕРС:

Внизу — стилизованное изображение открытого яйца «Весенние цветы» с миниатюрной корзиной лесной анемоны внутри. Выше — портрет Её Величества Королевы Елизаветы II с надписью "ELIZABETH II" и фирменным знаком монетного двора (m/w). Вокруг головы королевы — декоративный орнамент в стиле неорококо. Вверху — наименование эмитента: NIUE ISLAND (Остров Ниуэ). Справа — номинал монеты: 2 DOLLARS (2 доллара), слева — год выпуска (2011).



Номинал:

2 доллара

Металл:

серебро 925 пробы

Размер:

эллипс 41,60 x 55,60 мм

Вес:

56,56 г

Тираж:

до 7 000 шт.

Эмитент:

Остров Ниуэ

Качество:

пруф

Украшение:

циркон

Год выпуска:

2011

Дизайн:

Роберт Котович



MINT OF
POLAND

SINCE 1766

ИМПЕРАТОРСКИЕ ЯЙЦА ФАБЕРЖЕ

СЕРИЯ



Императорские яйца Фаберже, которые считаются произведениями искусства среди ювелирных изделий, являются символом экстравагантности и роскоши. Созданные Петером Карлом Фаберже и его ассистентами для русских царей: Александра III и Николая II, были сделаны из золота и серебра, украшены эмалью и драгоценными камнями.

Прежние монеты:



ЯЙЦО С АНЮТИНЫМИ ГЛАЗКАМИ

было изготовлено из драгоценного камня – нефрита, а также позолоченного серебра, украшенное бриллиантами. Сюрприз в этом яйце - золотой мольберт, на котором стоит отделанное бриллиантами сердце из прозрачной белой эмали. На сердце - мольберте находится одиннадцать овалов из красной эмали. На каждом овале стоят инициалы. Все овалы, в свою очередь, являются крышками, под каждой из которых находится миниатюрный портрет одного из членов императорской семьи. На верхней части сердца находится венок из цветов, который изображает Вифлеемскую звезду, внизу - год изготовления изделия: 1899.

«Яйцо с анютиними глазками» хранится в частной коллекции, является абсолютным шедевром ювелирного искусства, который никогда не перестанет удивлять ценителей безупречной красоты и мастерства.